

2800余名跑友打卡最美赛道

青岛西海岸新区哈舅沙滩跑鸣枪开跑,打造品牌赛事助力时尚新区建设



伴随鸣枪声响,2800余名跑友激情开跑。□记者 刘腾 报道



在沙滩上奔跑,让跑友们收获了独一无二的赛道体验。□记者 刘腾 报道

□本报记者 刘腾

10月11日,2020青岛西海岸新区哈舅沙滩跑在金沙滩鸣枪开跑,2800余名跑友脚踩金色沙滩,迎着惬意海风,从凤凰之声大剧院启程,穿梭西海岸金秋的山海之间,开启了一场赛事竞技与休闲娱乐相结合的体育嘉年华。

沙滩赛道尽享滨海美景

上午9:30,全体参赛者面对国旗齐声高唱国歌。随后,伴随鸣枪声响,2800余名跑友激情开跑,在沙滩中畅享奔跑的乐趣,收获独一无二的赛道体验。

据了解,此次赛事赛道沿“亚洲第一滩”金沙滩进行,途经蓝湾漫道、石雀山、啤酒城海韵大道与凤凰之声大剧院,参赛选手在赛道上奔跑时可尽享沿途海滨风光和地标建筑,在啤

酒城内部感受青岛西海岸新区的啤酒文化氛围。

赛事共分为全程组(10km)、半程组(5km)、亲子组(5km)和小勇士训练营四大部分。其中,亲子组别和小勇士训练营为此次赛事新增组别。整个赛道整体宛如一只展翅的凤凰,沿金沙滩海岸线尽情翱翔。

第38分25秒,张超率先抵达全程组终点,夺得男子全程组冠军;于伟娜以46分的成绩夺得女子全程组冠军。

“这是我们第一次参加沙滩上的跑步赛事,赛道风景非常美,还感受了啤酒城的文化氛围,希望新区继续举办更多有特色、有亮点的赛事,明年我还要和家人一起参赛!”半程组(5km)选手徐林艺告诉记者。

保障有力提升赛事体验

赛事组委会全力保障赛道畅通

和安全,配备充足的赛事补给、人性化的志愿服务、完备的赛事医疗救援系统,为选手安全提供有力保障的同时,着力提升选手的参赛体验。

据悉,本次赛事共招募450名志愿者,包括230名医疗志愿者,150名警力及300名安保人员。赛事现场配备了8个医疗单元、10辆救护车、15套AED设备。

组委会在参赛运动员管理、现场测温和消杀、防疫物资筹备、建立应急预案以及强化防控宣传等方面做了充分准备,现场各环节有序推进。

此次赛事参赛人员限定在青岛户口以及青岛长居人员,赛前均进行实名登记及防疫检查工作。比赛期间,主会场及赛道全面封闭。在赛事主会场入口处设置疫情防控工作点,对入场人员进行体温检测及健康码核验,并分发一次性医用口罩。

创新融合打造品牌赛事

作为首个将西海岸新区多元元素进行创新融合,集竞赛、休闲、娱乐于一体的沙滩跑体育嘉年华,此次赛事突出西海岸沙滩文化、海洋文化和旅游时尚文化,致力于成为西海岸新区对外开放和展示形象的重要窗口。

“此次赛事不仅为跑友提供了最美赛道,还邀请了金沙滩啤酒城永久IP形象‘哈舅’代言,将打造成为西海岸新区乃至全国规模最大、体验最好的沙滩跑赛事之一,助力青岛建设开放、现代、活力、时尚国际大都市。”青岛西海岸新区体育发展中心副主任丁明表示。

未来,新区将加快培育高端体育赛事步伐,举办更多高水平、高质量独立品牌赛事,让体育与文化、旅游等各产业深度融合,进一步推动体育等文化产业聚集,助力青岛西海岸新区经济社会高质量发展。

疏堵结合,“钉子摊”自行搬离

六汪执法中队坚持“主动服务”和“依法查处”两手抓,化解城市管理顽疾

□本报记者 李涛

为巩固创城成果,近期青岛西海岸新区六汪执法中队在辖区开展了镇容镇貌规范整治工作中,六汪镇旺源路路口处一海鲜摊引起了执法人员的注意,海鲜摊占人行道经营,广告牌乱摆乱挂,周边卫生脏差,给附近市民的出行和生活带来了诸多烦恼。令人没想到的是,这两天海鲜摊主自行将摊点搬离,还将周边卫生清理得干干净净。

事件背后,有何不为人知的故事?记者进行了探访。

“这处海鲜摊点是队员们在巡查过程中发现的,有时在有时不在,和执法人员‘打游击’。我们中队召开专题工作会议,讨论研究解决办法,主动上门劝导,经过半个月的努力啃下了这块‘硬骨头’。”六汪执法中队中队长张焕山告诉记者。

记者了解到,发现该海鲜摊点后,执法人员第一时间对当事人进行思想教育,讲解法律法规,劝导其自行整改。但多次上门,当事人仍然不听劝解,拒不自行清理。

对此,六汪执法中队召开会议,专题研究,张焕山亲自带队对海鲜摊点业主进行思想教育,指出违法事实,下达《责令询问(调查)通知书》《违法行为教育规范通知书》,当事人却依然无动于衷,拒不整改。

随后,执法人员又对其下达了《责令限期改正违法行为通知书》,责令其限期整改到位,但当事人却以“家庭困难”为由不采取整改措施。

执法人员随即依法查扣了当事人的一台电子秤,进行证据登记保存,并告知当事人需在规定的期限整改到位,到中队接受处罚。

整治城市管理顽疾,能“堵”还要善“疏”。考虑到当事人的家庭条件困难,执法中队积极为当事人想出路、想办法,建议其到镇政府设置的便民摊点进行摆摊经营,这令当事人颇受感动。

不久前,其自行将海鲜摊点搬离,并清理了周边卫生,还到执法中队对执法人员进行了感谢,并写下保证书,保证以后不在此处占用人行道进行摆摊经营。至此,历经半月,该处城管“顽疾”被彻底清理。

下一步,六汪执法中队将把镇容镇貌规范清理整治工作纳入常态化管理,坚持“主动服务”和“依法查处”两手抓,每日不间断对镇驻地主干道路两侧的沿街经营业户门前的乱摆乱放、占道经营、乱贴乱画、乱扯乱挂以及道路两侧的流动摊点进行巡查整治,并及时“回头看”,营造“洁净序美”的镇容镇貌。

记者手记

疏堵结合 方能标本兼治

“禹之行水也,行其所无事也。”城市管理犹如治水,疏堵结合方能标本兼治。

详观海鲜摊自行搬离事件,一方面,解决了反复出现的城市管理顽疾,另一方面,不厌其烦做工作,实实在在为困难群众想出路,实现了执法者与被执法者的双赢。“疏堵结合”的管理模式赢得了广泛认可。

“堵”强调严格执法、形成震慑,操作起来简单直接。在多数人印象中,执法者在执法中习惯于采取“堵”的方式,强调严管重罚、以罚代管。西海岸新区执法者坚持“执法为民”理念,创新执法方式,“堵”之余,善用“疏”的智慧,将严格执法与关心帮扶相统一,形成了管理正规有序、群众遵规守法的良好局面,展现了“严格、高效、开放、亲民”的执法者形象。